11Iro

Ams: Poman Anpusn
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.04.2006 23:35:45

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.04.2006 22:05:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/52875/answer/52876




Hedponekcust cTaHmapTHOE JOIOHEHME K JTI000# orlepalnuy Ha IoYKe, Koraa OblI coesad Hegponu3
Uy OBINT 1ITO3. MeTox meKCUuu MOXKeT ObITh 60jiee TPOCTHIM - 10 2Kunb BepHe. A 3T0 memnato 25 net
KaK ¥ BECb MU, KOTOPHIH yKe He feflaeT PuBoupa. ®uKcallys OMHOM HUTHIO HUKHETO II0JTI0Ca Ha
rny6uHy 5-7 MM K OsICHUYHOM MbIIe. Byny B KucnoBoncke 1-3 Mas, 3B0HU



